

JP "Vojvodinašume"  
Petrovaradin,  
Preradovićeva 2  
Broj: 861/1  
Dana: 08.06.2016.

Na osnovu člana 63. st. 3. Zakona o javnim nabavkama, a po Zahtevu za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima konkursne dokumentacije, dostavljenog od strane zainteresovanog lica dana 06.06.2016. god. i zavedenog pod br. 861, kojim se traže dodatna pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude po pozivu za odnošenje ponuda broj 13/16, objavljenom na Portalu javnih nabavki, internet stranici JP "Vojvodinašume" i na Portalu službenih glasila RS i baze propisa dana 26.05.2016. god. za javnu nabavku dobara: **Izgradnja objekata i delova objekata 2016. god.** - po partijama, dostavljaju se sledeće

**I DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA  
u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku**

Postavljeno je sledeće pitanje:

Molimo za pojašnjenja po JN 13/16 Izgradnja objekata i delova objekata, partija 2 – izgradnja nadstrešnice za vozila u ŠU Titel.

1. Na poziciji IV 1. dat je opis

	<b>IV ČELIČARSKI RADOVI</b>		
1	Nabavka i dopremanje čelične konstrukcije za krov. Novu konstrukciju zaštititi sa dva osnovna premaza ukupne debljine 80 mikrona, jedan pokrivni premaz i završni vatrootporni premaz na vatrootpornost od 30 minuta, sem čeličnih stubova u objektu koji se štite vatrootpornim premazom na vatrootpornost od 30 minuta. Za sve premaze neophodno je da izviđač priloži ateste o kvalitetu kao i vrednosti otpornosti prema požaru.	kg	11.820,00

Da li pozicija obuhvata i montažu čelične konstrukcije?

**ODGOVOR: Navedena pozicija obavezno obuhvata i montažu čelične konstrukcije.**

2. Na poziciji V 1. dat je opis:

	<b>V LIMARSKO-POKRIVAČKI RADOVI</b>		
1	Nabavka materijala, pokrivanje krova trapezastim limom TR 40/230 h 0.6. U cenu uračunati sve potrebne ivične opšivke, na zabatu, sleme, streha oko podužne rešetke PR-1, kao i horizontalni viseći oluk (68m). U cenu ulazi i skela. Pokrivanje izvesti po projektu, detaljima i upustvu projektanta. Obračun po m2 izvedene pozicije.	m2	399,20

Da li lim treba da bude samo poncikovan, ili je potrebno da bude i plastificiran?

**ODGOVOR: Potrebno je da lim bude poncikovan i plastificiran.**

PREDSIEDNIK KOMISIJE

Milan Petričević, dipl.inž.šum.

---